

Az
**RFV Regionális Fejlesztési, Beruházó, Termelő és Szolgáltató Nyilvánosan
Működő Részvénytársaság**

RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÓJA

a tőkepiacról szóló törvény és a 24/2008. (VIII.15.) PM rendelet alapján

Az RFV Nyrt. értesíti Tisztelt Befektetőit, hogy a társaság 2011. március 03-án megkezdi kötvényprogramjának harmadik lépését. A társaság minimum 100 millió forint értékben – rábocsátás formájában – tervezi az RFV2014/A elnevezésű kötvényeinek újabb sorozatát forgalomba hozni. A fix 10,44% kamatozású, névre szóló, dematerializált kötvények március 03-11 között jegyezhetőek. A kötvények 10,2750%-os (EHM) hozammal lesznek kibocsátva.

A kötvényprogram második lépésének pozitív tapasztalatai alapján, a társaság ezúttal is két jegyzési eljárást indít párhuzamosan: egyet intézményi, egy másikat pedig a nem intézményi befektetők számára. A minimum összeg technikai jellegű, a vállalat jelentős túljegyzést is elfogad. Intézményi befektetők számára 2011. március 03-07, lakossági (nem intézményi) befektetők számára 2011. március 03-11 között lesz jegyezhető a kötvény.

A lakossági (nem intézményi) forgalomba hozatal során, a túljegyzés részleges elfogadása esetén úgynevezett kártyaleosztásos allokációval történik a kötvények elosztása a befektető között, tehát a kisebb összeget jegyzők sem kerülnek hátrányba; az intézmények a fenti esetben ugyanakkor jegyzésarányosan részesülnek majd a kötvényekből. A kötvények névértéke 100.000 forint, futamidejük 2 év 11 hónap. A tőketörlesztés a futamidő végén egy összegben történik. Az értékpapírok forgalmazója az Equilor Befektetési Zrt.

A kötvény program első két lépésében összesen 3,8 milliárd forint értékben jegyeztek a kötvényből az intézményi és lakossági befektetők. A jegyzések lezárása után jelentős forgalom mellett megindult a kötvények másodpiaci, transzparens kereskedése a Budapesti Értéktőzsdén.

A kötvényprogramból befolyó összeg korábban meghirdetettek alapján továbbra is a társaság romániai terjeszkedését támogatja, stratégiájának és növekedési perspektíváinak előremozdítását segíti elő.

A Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelet által EN-III/TTE-309/2010 számon jóváhagyott alaptájékoztatója, illetve annak kiegészítései alapján a társaság 12 hónapon belül maximum 10 milliárd forint értékben jogosult nyilvánosan kötvényt forgalomba hozni. A kötvények több jegyzési periódusban, alapvetően a projektek beruházási igényeihez igazodva kerülnek

forgalomba hozatalra. A forgalomba hozatal végleges feltételei elérhetőek a www.rfv.hu, a www.equilor.hu és a www.kozzetetelek.hu honlapokon.

Budapest, 2011. március 02.



RFV Nyrt.
Igazgatósága